
Міністерство освіти і науки України 

Харківський національний автомобільно-дорожній університет 

 

 
 

 

 

 

«СИНЕРГЕТИКА, МЕХАТРОНІКА, ТЕЛЕМАТИКА 

ДОРОЖНІХ МАШИН І СИСТЕМ У НАВЧАЛЬНОМУ 

ПРОЦЕСІ ТА НАУЦІ» 
(29 травня 2018 р.) 

 

ЗБІРНИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ 

ЗА МАТЕРІАЛАМИ ІІ МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ 

КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

 

 

 

 

 

Харків,  

2018 



 

УДК 004:629:656:658 

 

Синергетика, мехатроніка, телематика дорожніх машин і систем у 
навчальному процесі та науці. Збірник наукових праць за матеріалами II 
міжнародної науково-практичної конференції. – Харків, ХНАДУ, 2018. – 
184 с. 

 
Збірник містить результати теоретичних та практичних наукових 

досліджень та розробок, які були виконані науково-педагогічними 
працівниками вищої школи, науковими співробітниками, докторантами, 
аспірантами, магістрантами, студентами ті фахівцями різних організацій і 
підприємств. 

Для викладачів, наукових працівників, докторантів, аспірантів, 
магістрантів, студентів, фахівців. 
 

Матеріали доповідей конференції відтворено з авторських оригіналів 
 
 

Конференцію проведено згідно з планом проведення міжнародних, 
всеукраїнських науково-практичних і науково-методичних конференцій і 
семінарів Харківського національного автомобільно-дорожнього університету 
у 2018 р. (посвідчення УкрІНТЕІ № 773 від 26 грудня 2017 р.) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

© ХНАДУ, 2018 

  



МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ, ХАРКІВ, 2018 р. 

118 

думаючи, що дані несправності є наслідком зносу гідророзподільника, 

протиударного або противакуумного клапанів. 
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Постановка проблеми. На сучасному етапі розвитку суспільства освіта 

в Україні дуже стрімко розвивається, кожного дня вона поповнюється все 

новими і новими методами та формами навчання. Одним із таких методів 

стало впровадження в навчальний процес інтернет-технологій, які 

відкривають нові можливості у поданні студентам навчальних матеріалів та 

забезпечують доступність і ефективність отримання необхідної інформації. 

Проте розуміння необхідності застосування таких технологій, підтримка їх 

викладачами, а також державна підтримка їх впровадження все ще 

знаходяться на низькому рівні, що перешкоджає підготовці майбутніх 

фахівців згідно з сучасними вимогами суспільства. 

Мета дослідження – порівняти всі наслідки використання інтернет-

технологій, та перспкективи інтернет-технологій в наукових дослідженнях та 

навчальному процесі віщих начальних закладів. 

Основний матеріал. Як свідчить аналіз наукової літератури, на сьогодні 

достатньо актуальною є проблема використання мережі Інтернет в освітньому 

просторі студентів вищої школи, адже повноцінна підготовка майбутніх 
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спеціалістів у вищих навчальних закладах будь-якого профілю не може 

здійснюватися без використання інформаційних технологій, а випускник вузу 

повинен вільно орієнтуватися у просторах всемережжя і вміти ефективно 

використовувати його можливості в своїй професійній діяльності.  

Сьогодні все більше навчальних закладів підключається до всесвітньої 

мережі. З одного боку, навчальний заклад задовольняє свою потребу 

залучення до відкритого інформаційного простору, з іншого – він починає 

шукати можливості для реалізації освітніх цілей і завдань [3]. Навчальна 

інформація, розміщена в Інтернеті, може використовуватись студентами як 

при виконанні самостійної роботи, так і на аудиторних заняттях. На лекціях, 

семінарських та практичних студенти можуть відвідувати віртуальні лекції, 

працювати з електронними підручниками та посібниками, використовувати 

тестові програми для перевірки засвоєння вивченого матеріалу. Необхідно 

зазначити, що для студентів сьогодні мережа Інтернет є замінником 

традиційної паперової книги. Студенти можуть знайти в мережі велику 

кількість книг і завантажити на персональний комп’ютер, читаючи з монітору, 

вивчати й засвоювати матеріал. Їм стає простіше знайти той чи інший уривок, 

зберегти матеріал, обробити інформацію [1]. Зазвичай використання Інтернету 

у навчальному процесі обмежується лише пошуком інформації та 

забезпеченням швидкого зв’язку за допомогою електронної пошти. Насправді 

ж, сфера застосування Інтернет у ВНЗ є значно ширшою. Перш за все, вона 

повинна бути спрямована на формування високого рівня інформаційної 

культури майбутніх спеціалістів, надання їм практичних навичок не тільки з 

пошуку, зберігання й обробки інформації, але й з уміння вибору оптимальних 

форм її представлення й прийняття на її основі ефективних рішень. 

Дослідження свідчать, що використання мережі Інтернет сприяє розвитку 

мислення, надає нові засоби для розв’язання творчих завдань, змінює сам 

стиль розумової діяльності [2].  

Незважаючи на всі переваги, використання інтернет-технологій в освіті 

має і певні недоліки. 
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Переваги: 

- дозволяє отримати найсучаснішу інформацію з теми; 

- надає можливість користуватись різними джерелами інформації, 

переробляти її та відбирати найголовніше; 

- студент стає суб’єктом навчання, бо програма потребує від нього 

активного керування; 

- розвиває уміння експериментально- дослідницької та пізнавальної 

діяльності; 

- пропонує максимальні зручності при вивченні навчального матеріалу 

студентами: дозволяє змінювати темп, час, місце навчання; 

Недоліки: 

- неможливість перевірки достовірності деяких ресурсів мережі інтернет; 

- інформацію до мережі можуть вносити як кваліфіковані особи, фахівці, 

так і люди, необізнані в галузі, в якій подають інформацію; 

- не завжди задовільний стан підключення до Інтернету; 

- постійна робота за комп’ютером викликає негативний вплив на здоров’я 

(переадаптація зору, постійна сидяча поза тощо); 

- відсутність живого спілкування, діалогу з викладачем і, як наслідок, 

можливості пояснення помилки [3, 4]. 

Висновки. Враховуючи всі позитивні та негативні процеси використання 

інтернет-технологій у навчанні, можна сказати, що вони є ефективними за 

умови поєднання з традиційними методами та сприяють якісному 

формуванню вмінь та навичок студентів.  

Для того, щоб студенти могли вільно використовувати Інтернет в процесі 

навчання, необхідно забезпечити вільний доступ до мережі, що надасть 

можливість брати участь у різних проектах, продивлятися каталоги 

періодичних видань, стежити за новинами в науці, отримувати інформацію 

про можливості навчання та працевлаштування тощо. 

 
Література: 1. Бріскін Ю. А. Галузеві особливості internet-освіти / Ю. А. Бріскін // 
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Постановка проблеми. Концепція керування транспортом, яка 

спирається на застосування засобів класичного автоматизованого керування 

вичерпала себе. Інноваційний шлях розвитку вимагає створення нових методів 

експлуатації, керування та контролю сучасними транспортними засобами. На 

даний момент спостерігається істотний прогрес в області підвищення 

продуктивності електронних обчислювальних машин, створення компактних, 

вбудованих обчислювальних систем, створення нових типів сенсорних систем 

(лазерні далекоміри, радари). Ці обставини створюють передумови для 

створення транспортних засобів нового покоління, а саме, роботизованих 

транспортних засобів (РТЗ), здатних до автономного виконання поставлених 

задач у динамічному середовищі. 

У роботі вирішується науково-технічна задача розроблення архітектури 

інформаційно-комунікаційної технології інтелектуального керування 

наземними РТЗ на основі хмарних сервісів, що має важливе значення для 

народного господарства України. 
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